

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΚΑΤΑΤΑΞΗ
19 ΟΚΤ. 2020
ΕΝΕΡΓΕΙΑ: 1790/1/13

ΠΡΟΣ:

Πίνακας Αποδεκτών

ΚΟΙΝ:

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
Β' ΚΛΑΔΟΣ/Β4 (ΔΝΣ)
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ
ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΙΑΣ
Τηλεφ.: 210 6574195
Φ.422/70/218147
Σ.6807
Αθήνα, 13 Οκτ 20

ΘΕΜΑ: Κατάταξη Στρατευσίμων

- ΣΧΕΤ. :** α. Ν. 3421/2005 «Στρατολογία των Ελλήνων και άλλες διατάξεις» (Α' 302)
β. Ν. 3979/2011 «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις» (Α' 138)
γ. Φ.429.1/5/150045/Σ.11/4-1-2006/Απόφαση ΥΦΕΘΑ «Ρύθμιση ορισμένων στρατολογικών θεμάτων» (Β' 34)
δ. Φ.429.1/3/15000/Σ.1/2-1-2006/ΚΥΑ Υπουργών Εθνικής Άμυνας και Δημόσιας Τάξης «Ρύθμιση θεμάτων κατάταξης στρατευσίμων και εφέδρων και αναζήτησης μη καταταγέντων» (Β' 14)
ε. Αριθμ. ΔΙΑΔΙΠΥΔ/Φ15/32/42835/13-12-2017/ΚΥΑ Υπουργών Εθνικής Άμυνας και Διοικητικής Ανασυγκρότησης «Καθορισμός διοικητικών διαδικασιών αρμοδιότητας...μέσω των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών» (Β' 4480)
στ. Το από 7 09:31 Ιουλ 20 Μήνυμα Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου/ ΓΕΕΘΑ/Β4

1. Σας γνωρίζουμε ότι, η Δνση Νομικού Σώματος του ΓΕΕΘΑ, στο πλαίσιο της προώθησης της ηλεκτρονικής εξυπηρέτησης του πολίτη, της μείωσης του διοικητικού κόστους, αλλά και του περιορισμού της διασποράς του κορονοϊού (covid-19), έχει αναπτύξει νέα ηλεκτρονική υπηρεσία γνωστοποίησης της υποχρέωσης για κατάταξη και παραλαβής-εκτύπωσης των σημειωμάτων κατάταξης από τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους-στρατεύσιμους, μέσω του δικτυακού τόπου «www.stratologia.gr», με τη χρήση των κωδικών «taxisnet». Η ως άνω υπηρεσία είναι διαθέσιμη και μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (www.gov.gr).

2. Η ως άνω ηλεκτρονική υπηρεσία τέθηκε σε πιλοτική λειτουργία για τους στρατεύσιμους των 2020 Γ', Δ' και Ε' ΕΣΣΟ του Στρατού Ξηράς (ΣΞ) και της Πολεμικής Αεροπορίας (ΠΑ) (με υποχρέωση κατάταξης κατά τους μήνες Ιούνιο, Ιούλιο και Σεπτέμβριο του 2020, αντίστοιχα) και των 2020 Β' και Γ' ΕΣΣΟ του Πολεμικού Ναυτικού (με υποχρέωση κατάταξης κατά τους μήνες Ιούνιο και Σεπτέμβριο 2020, αντίστοιχα), όπου μεγάλο μέρος των σημειωμάτων κατάταξης παραλήφθηκε ηλεκτρονικά.

3. Στην παρ. 1 του άρθρου 31 του (α) σχετικού καθορίζεται ότι, η γνωστοποίηση της κλήσης για κατάταξη στους ενδιαφερόμενους είναι δυνατόν να γίνεται και με τη χρήση ηλεκτρονικών μεθόδων και δικτυακών υποδομών, σύμφωνα με τις διατάξεις του (β) ομοίου.

4. Κατόπιν των ανωτέρω και έπειτα από την επιτυχή πιλοτική λειτουργία της ως άνω ηλεκτρονικής υπηρεσίας, σας γνωρίζουμε ότι καθορίστηκαν τα ακόλουθα:

α. Η γνωστοποίηση της υποχρέωσης για κατάταξη θα πραγματοποιείται **εφεξής ηλεκτρονικά για το σύνολο των καλουμένων για κατάταξη**, αρχής γενομένης από τη 2020 ΣΤ' του ΣΞ και της ΠΑ και της 2020 Δ' ΕΣΣΟ του ΠΝ (Νοέμβριος 2020). Αντίστοιχη πρόβλεψη θα περιλαμβάνεται στην ΕΔΥΕΘΑ πρόσκλησης που εκδίδουν τα Γενικά Επιτελεία των Ενόπλων Δυνάμεων για κάθε ΕΣΣΟ. Κατά συνέπεια, οι καλούμενοι για κατάταξη εφεξής θα ενημερώνονται για την ημερομηνία και τη μονάδα κατάταξής τους από την ηλεκτρονική τους θυρίδα στο δικτυακό τόπο «www.stratologia.gr», κατόπιν αυθεντικοποίησής τους με τη χρήση των κωδικών «taxisnet», όπου τους παρέχεται η δυνατότητα παραλαβής-εκτύπωσης του σημειώματος κατάταξης.

β. Οι Στρατολογικές Υπηρεσίες (ΣΥ) και το Μηχανογραφικό Κέντρο Στρατολογίας θα αποστέλλουν, στο πλαίσιο της πληρέστερης δυνατής ενημέρωσης των καλουμένων για κατάταξη, ειδοποιήσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) και μηνύματος κινητής τηλεφωνίας (sms), προκειμένου αυτοί να ενημερώνονται τόσο για την έκδοση των σημειωμάτων κατάταξης όσο και για τη διαδικασία ηλεκτρονικής παραλαβής-εκτύπωσής τους.

γ. Η αποστολή των σημειωμάτων κατάταξης στις κατά τόπους αρμόδιες αστυνομικές αρχές προς επίδοση, βάσει των διατάξεων της (δ) σχετικής κοινής υπουργικής απόφασης, θα συνεχίσει να υφίσταται ως δυνατότητα μόνο για περιορισμένες κατηγορίες καλουμένων για κατάταξη.

δ. Η αποστολή σημειωμάτων κατάταξης στην προσωπική δνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των καλουμένων για κατάταξη που διαμένουν στο εξωτερικό, με κοινοποίηση στην οικεία Προξενική Αρχή, για περιπτώσεις που οι ΣΥ διαθέτουν εξακριβωμένη δνση κατοικίας στην αλλοδαπή και πρόσφατα στοιχεία επικοινωνίας (email). Στις υπόλοιπες περιπτώσεις διαμενόντων στο εξωτερικό, για τους οποίους οι ΣΥ δεν διαθέτουν email, το σημείωμα κατάταξης θα αποστέλλεται ηλεκτρονικά (email) στην οικεία Προξενική Αρχή, προκειμένου να ενημερωθεί ο ενδιαφερόμενος.

5. Κατόπιν των ανωτέρω, τα Υπουργεία Εξωτερικών/Δνση Ε3, Προστασίας του Πολίτη/Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης/Δνση Απλούστευσης Διαδικασιών/Τμήμα Οργάνωσης και Λειτουργίας Υπηρεσιών μιας Στάσης παρακαλούνται για την ενημέρωση των αρμοδίων Υπηρεσιών τους, του εμπλεκόμενου προσωπικού τους αλλά και των εξυπηρετούμενων πολιτών, αναφορικά με τη νέα ηλεκτρονική διαδικασία γνωστοποίησης της υποχρέωσης για κατάταξη και παραλαβής-εκτύπωσης των σημειωμάτων κατάταξης. Επιπρόσθετα:

α. Το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη/Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας παρακαλείται όπως ενημερώσει τις αστυνομικές υπηρεσίες και το αρμόδιο προσωπικό για την επίδειξη της μέγιστης δυνατής επιμέλειας κατά την επίδοση των έντυπων σημειωμάτων κατάταξης που θα αποστέλλονται στα αστυνομικά τμήματα και την εξάντληση κάθε περιθωρίου εντοπισμού και ενημέρωσης των ενδιαφερομένων, δεδομένου ότι ο όγκος των σημειωμάτων κατάταξης που θα αποστέλλονται, πλέον, στις αστυνομικές αρχές προς επίδοση, θα περιοριστεί σημαντικά.

β. Το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης/Δνση Απλούστευσης Διαδικασιών/Τμήμα Οργάνωσης και Λειτουργίας Υπηρεσιών μιας Στάσης παρακαλείται όπως ενημερώσει τους υπαλλήλους των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) για:

(1) Την αναγκαιότητα ενδελεχούς ενημέρωσης των στρατευσίμων που προσέρχονται στα ΚΕΠ και καταθέτουν αίτηση διακοπής της αναβολής τους, αναφορικά

με την εφεξής υποχρέωσή τους αφενός να ενημερωθούν ηλεκτρονικά για την ημερομηνία και τη μονάδα κατάταξης τους μέσω του δικτυακού τόπου «www.stratologia.gr» και αφετέρου να παραλάβουν-εκτυπώσουν το σημείωμα κατάταξης από την ηλεκτρονική τους θυρίδα, γεγονός που επισημάνθηκε και με το (στ) σχετικό, βάσει του οποίου τροποποιήθηκε το λεκτικό στις αιτήσεις διακοπής αναβολής που παραλαμβάνονται από τα ΚΕΠ.

(2) Την υποχρεωτική και ευκρινή-ορθή συμπλήρωση, επί του συνόλου των αιτήσεων που παραλαμβάνουν, του αριθμού κινητού τηλεφώνου και της δνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) των ενδιαφερομένων, προκειμένου να είναι δυνατή η αποστολή σε αυτούς ενημερωτικών email και sms, από την αρμόδια ΣΥ και το Μηχανογραφικό Κέντρο Στρατολογίας, τόσο για την έκδοση του σημειώματος κατάταξης και τη διαδικασία ηλεκτρονικής παραλαβής-εκτύπωσης αυτού όσο και για οποιαδήποτε άλλο ζήτημα-αίτημα στρατολογικής φύσης.

6. Χειριστής θέματος: Τχης (ΝΟΜ) Κωνσταντίνος Γκόλιας, Επιτελής Τμήματος Συντονισμού Διοικήσεων Στρατολογίας της ΓΕΕΘΑ/Β4 (ΔΝΣ), τηλέφ.: 2106574195.



Ακόβες Αντίγραφο

Αντιναύαρχος Ιωάννης Δρυμούσης ΠΝ
Υπαρχηγός ΓΕΕΘΑ

Τχης (ΝΟΜ) Δημήτριος Θεοχάρης
Επιτελής ΓΕΕΘΑ/Β4(ΔΝΣ)/2

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Αποδέκτες για Ενέργεια

Υπουργείο Εξωτερικών/Δνση Ε3

Ακαδημίας 3, Αθήνα, ΤΚ 10671

Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη/Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας

Π. Κανελλοπούλου 4, Αθήνα, ΤΚ 10177

Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης/Δνση Απλούστευσης Διαδικασιών/Τμήμα

Οργάνωσης και Λειτουργίας Υπηρεσιών μιας Στάσης

Φραγκούδη 11 & Αλ. Πάντου

Καλλιθέα Αττικής, ΤΚ 10163

Αποδέκτες για Πληροφορία

ΣΓ κ. ΥΕΘΑ-ΣΓ κ. ΥΦΕΘΑ-κ. ΓΓ

ΓΕΕΘΑ/ΕΓΑ-ΕΓΥ-ΕΓΕ

ΓΕΕΘΑ/ΔΒ'Κ

ΓΕΕΘΑ/Β4(ΔΝΣ)/2^ο -3^ο -4^ο

ΓΕΣ-ΓΕΝ-ΓΕΑ/ΕΓΑ

ΓΕΣ-ΓΕΝ-ΓΕΑ/Β4

ΓΕΕΘΑ/ Πίνακας Αποδεκτών «Ζ» (α/α:103-125)